

Обилазак новоизграђених инфраструктурних објеката у општини Велико Градиште

Функционери општине Велико Градиште обишли су јуче, 24. децембра, новоизграђене инфраструктурне објекте од изузетне важности за грађане ове општине.

Одборници, чланови Већа, начелници Општинске управе, сарадници и руководиоци општине и директори јавних предузећа и установа, имали су прилике да виде три кључна објекта која су изграђена у овој години или су у фази реализације – **Водоизвориште Желак, Резервоар за воду изнад Кумана** и један од највећих пројеката у Србији 2015. године, **Водоизвориште Острово**.

На првој дестинацији, Водоизворишту „Желак Смонице“, лоцираном на левој страни Пека, присутнима се обратио директор ЈКП „Дунав Велико Градиште“ које газдује овим објектом, Радосав Живковић. Он је додао да је ове године у априлу пуштено у пробни рад ново постројење, једно од савременијих у земљи, капацитета 50-150 л/с, резервоарског простора 1000 м³ и вредности 108 милиона динара. Средства су обезбеђена из Републике и општине Велико Градиште, преко ЈП Дирекција за изградњу. Такође, почетком године пуштена су у експлоатацију два нова бушена бунара. Заједно са старим бунарима, ново постројење обезбеђује у летњем периоду око 65 л/с воде одличног квалитета и задовољава потребе Великог Градишта, Пожежена, Кусића и Белог Багрема. Такође, обезбеђен је агрегат како би се обезбедило водоснабдевање приликом нестанка електричне енергије.

Са радовима на Резервоару за воду изнад села Кумана, који је део пројекта Водоизвориште Острово, присутне је упознала Јасмина Петровић, начелница Одељења за привредни и економски развој и дијаспору. “Резервоари су капацитета 1.200 кубика,

предвиђени 2. фазом генералног пројекта водоснабдевања општине Велико Грдиште. Студија рађена пороводом испитивања најбољих резултата и коришћења донаторских средстава показала је да је учинковитија изградња магистралног цевовода и резервоара Кумане.“, додала је. Резервоар ће бити у функцији од јуна наредне године, а у 3. фази предвиђено је да обезбеђује воду и за околна села у подножју Конглавице која нису прикључена на водоводну мрежу. Ово је једини резервоар у Србији који ће се напајати електричном енергијом из соларних панела.

Током обиласка Водоизворишта Острово она је истакла да је ово највећи инвестициони пројект који општина Велико Градиште и Дирекција за изградњу тренутно реализују. Вредност пројекта је 4.4 милиона евра, финансира га Европска унија, а имплементира и Аустријска развојна агенција кроз пројекат „Социо-економски развој дунавске регије у Србији“. Пројекат представља део генералног пројекта водоснабдевања општине Велико Градиште и представља прву фазу решавања проблема водоснабдевања на територији општине Велико Градиште, укључујући и сеоска насеља.

Завршетак пројекта и стављање постројења у функцију очекује се до краја јуна наредне године, а заслуга припада свима који су учествовали у његовој реализацији и допринели да се радови изведу у року. У склопу пројекта испоручена је и трафо-станица те се чека њено повезивање како би се извршила тестирања у фебруару. Постројење има четири бунара капацитета 100 l/s са магистралним цевоводом који испод Сребрног језера води до Кумана.

Председник општине, Драган Милић, напоменуо је да су инвеститори похвалили сарадњу са општином Велико Градиште и да је уједно циљ овог обиласка био да се представи читава инвестиција, укупне вредности око 10 милиона евра, од важности за све грађане општине. Сама трафо-станица, добијена уз пројекат, вредности је 4,5 милиона евра. Он се захвалио свима који су се ангажовали на пројекту у протеклој години, пожелевши им срећну Нову годину са жељом да постигну још већи

успех. Честиткама се придружила и председница Скупштине општине, Браниславка Шуловић.

ВИДЕО ПРИЛОГ

